

Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable Sede legale: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg R.C.S. Lussemburgo B 71.182

Comunicazione agli Azionisti

Società	Nome del Comparto	Classe di azioni	ISIN	WKN
Allianz Global	Allianz Metaverse	AT (EUR)	LU2469825892	A3DKAW
Investors Fund		AT (USD)	LU2469825462	A3DKAT

a seguito di un'attenta considerazione, il Consiglio di Amministrazione di Allianz Global Investors Fund (SICAV) (la "Società") ha deciso di liquidare il Comparto Allianz Global Investors Fund - Allianz Metaverse (il "Comparto") a decorrere dal 9 aprile 2024 (la "Data di liquidazione").

A causa dello scarso patrimonio gestito, il Comparto non sarà più in grado di perseguire adeguatamente la propria strategia d'investimento e mantenere un portafoglio diversificato.

Le domande di sottoscrizione relative alle azioni del Comparto pervenute presso i rispettivi enti di tenuta dei conti, Collocatori, Agenti per i pagamenti o presso il Conservatore del registro e Agente per i trasferimenti entro le ore 11:00 CET del 26 marzo 2024 saranno eseguite. Le domande di sottoscrizione relative alle azioni pervenute presso i rispettivi enti di tenuta dei conti, Collocatori, Agenti per i pagamenti o presso il Conservatore del registro e Agente per i trasferimenti dopo tale scadenza non saranno prese in considerazione per l'esecuzione.

Le domande di rimborso relative alle azioni del Comparto pervenute presso i rispettivi enti di tenuta dei conti, Collocatori, Agenti per i pagamenti o presso il Conservatore del registro e Agente per i trasferimenti entro le ore 11:00 CEST del 2 aprile 2024 saranno eseguite. Le domande di rimborso relative alle azioni pervenute presso i rispettivi enti di tenuta dei conti, Collocatori, Agenti per i pagamenti o presso il Conservatore del registro e Agente per i trasferimenti dopo tale scadenza non saranno prese in considerazione per l'esecuzione.

I costi di liquidazione saranno a carico della Società di gestione del Comparto, Allianz Global Investors GmbH, che agisce attraverso la Filiale lussemburghese (la "Società di gestione").

Eventuali proventi di liquidazione che non possono essere distribuiti agli (o che non sono stati reclamati da) Azionisti alla o intorno alla Data di liquidazione saranno depositati presso *la Caisse de Consignation* in Lussemburgo, dove potranno essere reclamati dai proprietari per un periodo di 30 anni.

Il Prospetto informativo può essere richiesto o consultato gratuitamente presso la sede legale della Società, presso la Società di gestione a Francoforte sul Meno e presso gli Agenti per le informazioni della Società (quali State Street International GmbH Luxembourg, Luxembourg Branch in Lussemburgo o Allianz Global Investors GmbH nella Repubblica Federale di Germania) in ogni giurisdizione in cui il Comparto della Società sia registrato ai fini del collocamento presso il pubblico.

Ulteriori informazioni sono disponibili su richiesta.

La summenzionata Data di liquidazione è stabilita in base allo stato attuale delle festività del Comparto. Può accadere che in alcuni mercati vengano annunciate festività non pianificate/ad hoc che impediscono il



calcolo del valore patrimoniale netto del Comparto, con conseguente necessità di modificare la Data di liquidazione alla data di valutazione successiva.

Senningerberg, marzo 2024

Su ordine del Consiglio di Amministrazione Allianz Global Investors GmbH

Il presente documento è una traduzione del documento originale. In caso di discrepanze o ambiguità con riferimento alla resa della traduzione, fa fede la versione originale in lingua inglese, purché non violi le leggi locali della giurisdizione interessata.